
BÜLTEN

DÜNYA ÜNİVERSİTESİ DAÜ
BU KEZ DE SHANGHAI LİSTESİ’NDE!

Uluslararası bağımsız derecelendirme 
kuruluşları tarafından dünyanın en 
iyi üniversiteleri arasında gösterilen 
Doğu Akdeniz Üniversitesi (DAÜ), 
bu kez de 2009 yılından bugüne dünya 
üniversiteleri sıralamasını yapan Çin 
merkezli ShanghaiRanking’in Dünya 
Üniversiteler Akademik Sıralaması 
2019’da Alan Sıralamaları listesinde 
yer aldı. 

DAÜ, söz konusu sıralamada Turizm 
ve Otelcilik Bilimleri alanında 76-
100 bandında yer alarak, Kıbrıs 
adasından listeye giren tek üniversite 
olma başarısını gösterirken, Türkiye 
üniversiteleri arasında da birinci sırada 
yer aldı. DAÜ haricinde Türkiye 
üniversitelerinden Turizm ve Otelcilik 
Bilimleri alanında listeye girmeyi 
başaran tek üniversite olan Akdeniz 
Üniversitesi ise 151-200 bandında 
kendine yer buldu. Diğer yandan 
DAÜ, ShanghaiRanking’in İktisat 

Bilimleri alanında Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti’nden (KKTC) listeye 
girme başarısını gösteren tek üniversite 
olurken, Türkiye ve Kıbrıs adası 
üniversiteleri arasında da birinci sırada 
yer aldı. İktisat Bilimleri sıralamasında 
ilk 500’de yalnızca üç Türkiye 
üniversitesi yer alırken; birinci sırada 
olan DAÜ ve ikinci sırada olan Koç 
Üniversitesi 301-400 bandında, üçüncü 
sırada olan Boğaziçi Üniversitesi ise 
401-500 bandında yer aldı. Güney 
Kıbrıs Rum Yönetimi’nden listeye 
girme başarısını gösteren tek üniversite 
olan University of Cyprus da İktisat 
Bilimleri alanında 401-500 bandında 
yer alarak DAÜ’nün gerisinde listede 
kendisine yer buldu. 

ShanghaiRanking Sıralaması 
Hakkında
Dünya Üniversiteleri Akademik 
Sıralaması (ARWU) ilk olarak Haziran 
2003’te Shanghai Jiao Tong University, 
Graduate School of Education, Center 
for World-Class Universities (CWCU) 
tarafından yayımlandı ve her yıl 
güncellendi. 2009 yılından itibaren 
söz konusu dünya sıralamalarının 
telif ve yayıncılık hakları Çin 
merkezli bağımsız derecelendirme 
kuruluşu olan ShanghaiRanking 
Consultancy tarafından alındı. 
Herhangi bir üniversite ya da 
devlet kurumu ile bağı bulunmayan 
ShanghaiRanking Consultancy, söz 
konusu sıralamaları, alanlarda yapılan 
yayınlar ve başarıların esas alındığı 
6 farklı endeks üzerinden yapıyor. 
Bağımsız derecelendirme kuruluşu 
ShangaiRanking hakkında detaylı 
bilgiye http://www.shanghairanking.
com adresinden ulaşılabiliyor.
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İstanbul’daki Marmara Üniversitesi Tıp 
Fakültesi ile ortak eğitimini sürdüren 
Doğu Akdeniz Üniversitesi (DAÜ) Dr. 
Fazıl Küçük Tıp Fakültesi, 2019 – 2020 
Akademik Yılı için başvuru kabul ediyor.

DAÜ Rektörlüğü’nden yapılan açıklamada 
Dr. Fazıl Küçük Tıp Fakültesi’ne 
yapılacak olan GCE A Level kontenjan 
başvurularının 25 Ağustos 2019 tarihine 
kadar devam edeceği ve GCE A Level tıp 
kontenjanlarının sonuçlarının 27 Ağustos 
2019’da açıklanacağı vurgulandı. DAÜ 
Dr. Fazıl Küçük Tıp Fakültesi’nde eğitime 
başlayacak öğrenciler 3. sınıf sonrasında 
eğitimlerine İstanbul’da Marmara 
Üniversitesi Tıp Fakültesi’nde devam 
edeceklerdir. Konu ile ilgili detaylı bilgiye 
DAÜ Öğrenci İşleri Müdürlüğü’nden, 630 

1217 numaralı telefondan veya registrar@
emu.edu.tr adresinden de ulaşılabiliyor.

DAÜ Diş Hekimliği Fakültesi Ortak 
Programı İlk Kez Başvuru Kabul 
Edecek
DAÜ ile Türkiye Sağlık Bilimleri 
Üniversitesi arasında imzalanan protokol 
gereğince Yüksek Öğretim Kurumu 
(YÖK) tarafından onaylanan DAÜ 
Diş Hekimliği Fakültesi ile Türkiye 
Cumhuriyeti Sağlık Bilimleri Üniversitesi 
Ortak Programı bu yıl ilk kez öğrenci kabul 
edecek. Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti 
Yükseköğretim Planlama, Denetleme, 
Akreditasyon ve Koordinasyon Kurulu 
(YÖDAK) onayı konusunda halen onay 
beklenen program için, öğrenciler IGCSE, 
GCE, A/AS Level sınav sonuçları ile 
belirtilen kontenjanlar çerçevesinde DAÜ 

Öğrenci İşleri Müdürlüğü’ne başvuruda 
bulunabilecek. Öte yandan, 7 Haziran 
2019 tarihinde gerçekleştirilen KKTC’li 
öğrencilere yönelik DAÜ Giriş ve Burs 
Sıralama Sınavı’nda kayıt hakkı kazanan 
öğrencilerin kayıtları da yoğun şekilde 
devam ediyor. 

Kayıtların 20 Eylül 2019 tarihine kadar 
devam edeceği belirtilen açıklamada, ilk 
kez kayıt yaptıracak olan öğrencilerin 
gerekli işlemler için öncelikle DAÜ 
Öğrenci İşleri Müdürlüğü’ne başvurmaları 
gerektiği ifade edildi. Ayrıca, kayıt 
dönemindeki yoğun çalışmalar nedeniyle 
velilere ve bölümlerine kayıt yaptıracak 
yeni öğrencilere, kayıt süreçlerini 
kayıtların son gününe bırakmadan bir an 
önce tamamlamaları önerisinde bulunuldu.

Kayıt işlemleri ile ilgili evrak ve harç 
ücretlerine dair gerekli bilgi, DAÜ’nün 
resmi internet sayfası http://www.emu.edu.
tr adresinden edinilebiliyor.
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DAÜ DİŞ HEKİMLİĞİ FAKÜLTESİ BİNASINI 
TAMAMEN KENDİ ÖZ KAYNAKLARIYLA YAPACAK

DR. FAZIL KÜÇÜK TIP FAKÜLTESİ 
BAŞVURU KABUL EDİYOR

Doğu Akdeniz Üniversitesi 
(DAÜ) Diş Hekimliği Fakültesi 
Binası Projesi 1. Etap Yapı 
İşleri İhalesi’ni kazanan Asin 
İnşaat Ltd. ile DAÜ arasında 
protokol imzalandı. Söz konusu 
protokolün imza töreni, 20 
Ağustos 2019 Salı günü, saat 
14:00’te, DAÜ Rektörlüğü 
Vakıf Toplantı Odası’nda 
gerçekleştirildi. Törene DAÜ 
Rektörü Prof. Dr. Necdet Osam, 
Asin İnşaat Ltd. Direktörü 
Taşkın Ürel, DAÜ Akademik 
İşler’den Sorumlu Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Halit Tanju 
Besler, İdari ve Teknik İşler’den 
Sorumlu Rektör Yardımcısı 
Prof. Dr. Naciye Doratlı, 
Rektör Koordinatörü Yrd. 
Doç. Dr. Davut Solyalı, İdari 
İşler Koordinatörü Yrd. Doç. 
Dr. Müge Rıza ile Satınalma ve Envanter 
Kontrol Müdürlüğü Şube Amiri Taşkın 
Fidaner’in yanı sıra basın mensupları 
katıldı.

Protokole, DAÜ Rektörü Prof. Dr. Necdet 
Osam ile Asin İnşaat Ltd. Direktörü Taşkın 
Ürel imza koydu. Protokol kapsamında 
Asin İnşaat Ltd., DAÜ Diş Hekimliği 
Fakültesi Binası Projesi 1. Etap Yapı İşleri 

İhalesi’ne ait işleri “Anahtar Teslim” 
esasına göre gerçekleştirecek. Firma, ihale 
kapsamında aldığı işi 4.5 ay içerisinde 
teslim edecek.

DAÜ’nün Öz Kaynaklarıyla Yapılıyor
İmza töreninde konuşan DAÜ Rektörü 
Prof. Dr. Necdet Osam, DAÜ’nün Diş 
Hekimliği Fakültesi’ni tamamen kendi 
öz kaynaklarını kullanarak ve herhangi 
bir katkı almadan kurmakta olduklarını 

vurguladı. Diş Hekimliği 
Fakültesi’nin üniversite için 
son derece önemli olduğunu 
ifade eden Prof. Dr. Osam, 
40 yıl önce bir mühendislik 
eğitimi kuruluşu olarak 
kurulan DAÜ’nün sırasıyla 
sosyal bilimler, eğitim 
bilimleri ve şimdi ise sağlık 
bilimlerini de bünyesine 
kattığını belirterek, yeni 
fakültenin vereceği me-
zunlarının Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti (KKTC) 
ve tüm dünyaya katkı 
koyacağının altını çizdi.

Asin İnşaat Ltd. 
Direktörü Taşkın Ürel 
de konuşmasında DAÜ 
ile firmaları arasında 
birçok alanda iş birliği 

bulunduğunu ifade ederek, her zaman 
olduğu gibi bu işi de özverili bir şekilde 
zamanında teslim edeceklerini aktardı. 
Ürel, ihale sürecinde yoğun bir çalışma 
temposu ile ihalenin kazanılmasını 
sağlayan çalışanlarına teşekkür etti ve 4.5 
ay içerisinde Diş Hekimliği Fakültesi’ni 
DAÜ’ye kazandıracaklarını vurguladı. 
İmza töreni toplu fotoğraf çekiminin 
ardından sona erdi.



BÜLTEN 3

DAÜ SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 
DEV BİR EĞİTİM KURUMU HALİNE GELDİ

Doğu Akdeniz Üniversitesi (DAÜ) Sağlık 
Bilimleri Fakültesi, 2010 – 2011 Akademik 
Yılı’nda Fizyoterapi ve Rehabilitasyon, 
Beslenme ve Diyetetik ve Hemşirelik 
Bölümlerine öğrenci alarak eğitim vermeye 
başladı. DAÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi 
2011 – 2012 Akademik Yılı’nda Kuzey 
Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nde (KKTC) bir 
ilk olan Spor Bilimleri ve Sağlık Yönetimi 
Bölümleri, 2012 – 2013 Akademik 
Yılı’nda Sağlık Hizmetleri Yüksekokulu, 
Anestezi ve İlk ve Acil Yardım ön lisans 
programları, devam eden dönemlerde ise 
Yüksekokul bünyesinde Diyaliz, Tıbbi 
Görüntüleme Teknikleri, Fizyoterapi, 
Radyoterapi, Ameliyathane Hizmetleri, 
Yaşlı Bakımı ve Ağız ve Diş Sağlığı, 2019 
– 2020 Akademik Yılı’nda ise Ortopedik 
Protez-Ortez ön lisans programlarını da 
bünyesine katmıştır. 8. yılını tamamlayan 
DAÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi, bu bölüm 
ve programlara ilaveten Beslenme ve 
Diyetetik, Fizyoterapi ve Rehabilitasyon, 
Hemşirelik İngilizce Lisans Programları ile 
3 Yüksek Lisans ve 3 Doktora Programıyla 
da Lisansüstü eğitiminde de emin adımlar 
atarak Sağlık Profesyoneli ve Sağlık 
Teknikeri yetiştirme konusunda dev bir 
eğitim kurumu haline geldi.

Laboratuvar Standartları Üst Düzeyde
Sağlık Profesyoneli yetiştirmede 
laboratuvar standartlarını üst düzeye 
çıkarmayı amaç edinen DAÜ Sağlık 
Bilimleri Fakültesi, eğitim hayatının 
ilk yılında ileri teknoloji ile donatılmış 
laboratuvarlarını öğrenci kullanımına 
hazır hale getirmeyi başarmış ve bu 
laboratuvarlara her yıl yenilerini eklemeye 
devam etmektedir.

Amaç Kaliteli Eğitimin Yanında 
Halk Sağlığına Da Destek
Sadece meslek mensubu yetiştirmeyi 
değil, toplum sağlığına katkıda bulunmayı 
da amaç edinen DAÜ Sağlık Bilimleri 
Fakültesi, kuruluşunun ilk yılında KKTC’de 
ilk olarak hizmet sunmaya başlayan 
Sağlıklı Yaşam Merkezi, Protez Ortez ve 
Biyomekanik Merkezi’ni de hizmete açarak 
alanında uzman akademik kadrosunun 
desteğiyle halk sağlığına da katkı sunmayı 
başarmıştır. Kurduğu bölümler, merkezler 
ve modern laboratuvarları ile basamakları 

tırmanmaya devam eden DAÜ Sağlık 
Bilimleri Fakültesi, dünyadaki çağdaş ve 
ileri düzeydeki eğitim sistemlerine entegre 
olma yolunda çalışmalarını sürdürerek, 
yeni akademisyenleri, yeni bölümleri, 
yeni laboratuvarları ve yeni merkezleri ile 
önümüzdeki yıllarda da büyümeye devam 
edecektir.

DAÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Mehtap Malkoç, bilimsel 
faaliyetlerini hem ülkemiz ihtiyaçlarını 
gözeterek, hem de global gelişmeler 
doğrultusunda şekillendirmekte olduk-
larını vurguladı. Prof. Dr. Malkoç, 
“Öğrencilerimizi akademik veya çalışma 
hayatlarında yaratıcı düşünce gücüne 
sahip, etik değerlere önem veren, 
topluma karşı sorumluluk bilinci taşıyan, 
paylaşımcı, çok yönlü düşünebilen, sürekli 
öğrenmeyi prensip edinmiş, araştırmacı, 
üretken, yeniliklere açık, multidisipliner 
çalışmalarda etkin rol alan profesyonel 
meslek adamı olarak yetiştirmekteyiz.” 
ifadelerini kullandı.

Prof. Dr. Malkoç, amaçlarının sağlık 
alanında ülkemizin ihtiyaç duyduğu 
düzeyde bilgi üreten, yayan, uygulayan, 
önderlik niteliğine sahip, ülkenin geleceği 
için üstün nitelikli bireyler yetiştiren ve 
gerçekleştirdiği bilimsel çalışmalar ve 
öncü yenilikleri ile uluslararası düzeyde 
bir eğitim ve araştırma kurumu olmak 
olduğunu dile getirdi. Prof. Dr. Malkoç, 

bu bağlamda fakültenin her bölümünde 
teorik ve kuramsal bilgi yanında uygulama 
vaka deneyimlerinin de bir o kadar önem 
taşıdığının bilinciyle öğrenciler için 
yeni uygulama alanları yaratmak adına 
ciddi adımlar attıklarını belirtti. Prof. Dr. 
Mehtap Malkoç, “Hedefimiz; ülkemizde 
ve uluslararası platformda Üniversitemizi 
temsil edecek nitelikli sağlık 
profesyonelleri yetiştirmenin yanında, 
fakülte-toplum iş birliğini sağlamada 
öncü; toplumun yaşam kalitesinin ve 
sağlık standartlarını yükseltmenin önemini 
benimsemiş, küresel değerlere saygılı bir 
fakülte olmaktır” ifadelerini de kullandı.
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İŞLETME VE EKONOMİ FAKÜLTESİ 
DÜNYA ÇAPINDA EĞİTİM VERMEYİ SÜRDÜRÜYOR

Doğu Akdeniz Üniversitesi (DAÜ) İşletme 
ve Ekonomi Fakültesi (İEF), uluslararası 
akademik kadrosuyla yeni öğretim yılına 
hazır. 1986 yılında İşletme ve Ekonomi 
alanlarındaki iki lisans programı ile 
öğrenci alımına başlayan ve o tarihte 40 
olan öğrenci sayısını bugün 2,500’ün 
üzerine çıkaran İEF, Fakülte ve Fakülteye 
bağlı İşletme ve Finans Yüksekokulu 
tarafından 14 Lisans, 16 Yüksek Lisans ve 
4 Doktora programını öğrenime sunuyor. 
Öğrencilerinin %16’i Kuzey Kıbrıs’tan, 
%69’u Ortadoğu, Afrika, Orta Asya ve 
Balkanlar ile diğer %15’i ise Türkiye’den 
gelen İEF; 50’ın üzerinde tam zamanlı ve 
30’dan fazla yarı zamanlı fakülte üyesi ve 
35 araştırma görevlisi ile hizmet veriyor. 
Misyonunun eğitim odaklı yönünün 
bilinci içerisinde tüm programlarına 
yenilik ve mükemmellik getirmek için 
uğraş veren İEF; bu doğrultuda projeler, 
vaka çalışmaları, grup çalışmaları ve 
sınıf içi tartışmalar gibi interaktif öğretim 
yöntemlerinin kullanımını teşvik ediyor.

Öğrenciler Aktif Öğreniyor
DAÜ İşletme ve Ekonomi Fakültesi, 
“Öğrenciler aktif öğrenenler haline 
gelmelidir” felsefesini destekliyor. 
Böylece öğrencilerin sadece pasif 
dinleyenler değil, aynı zamanda interaktif 
yöntemlerle derslere katılımcı olmalarını 
sağlıyor. Bu nedenle büyük dersliklerin 
kullanımından kaçınarak, öğrencilerini 
etkin öğretim elde edebilecekleri sınıflara 
yerleştirmeye özen gösteriyor. Tüm 
akademik birimleri, öğrencileri için 
doğrudan ziyarete ve yardıma her zaman 
hazır durumda bulunuyor. Programlarına 
özel öğrenme çıktılarına ilaveten, tüm 
öğrencilerin mezun olduklarında iletişim 
becerilerine, analitik ve problem çözücü 
kabiliyetlere, etik konularda farkındalığa, 
bilgi teknolojisi uygulamaları hakkında 

tecrübeye ve küresel sorunları anlama 
kapasitesine sahip olmaları bekleniyor.

Dünyanın Önde Gelen Fakültesi
DAÜ İEF büyük bir başarı örneği 
göstermiş ve uluslararası bağımsız 
derecelendirme kuruluşları tarafından 
yapılan alan sıralamalarında birçok 
üniversiteyi geride bırakarak kendisine yer 
bulmuştur. DAÜ, 2009 yılından bugüne 
dünya üniversiteleri sıralamasını yapan 
Çin merkezli ShanghaiRanking’in İktisat 
Bilimleri alanında Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti’nden (KKTC) listeye girme 
başarısını gösteren tek üniversite olurken, 
Türkiye ve Kıbrıs adası üniversiteleri 
arasında da birinci sırada yer aldı. İktisat 
Bilimleri sıralamasında ilk 500’de yalnızca 
üç Türkiye üniversitesi yer alırken; birinci 
sırada olan DAÜ ShanghaiRanking’in 
İktisat Bilimleri alanında 301-400 bandında 
yer almıştır. Öte yandan DAÜ İEF aynı 
zamanda İngiltere merkezli Times Higher 
Education’ın sıralamasında ise 201-250 
bandında yer almaktadır. 

Dört Bölümde Kaliteli Eğitim
İşletme ve Ekonomi Fakültesi’nde dört 
bölüm bulunuyor: İşletme Bölümü; 
geleceğin yöneticilerine analitik beceri 
kazandırmanın yanında üretim, pazarlama, 
finans, insan kaynakları, bilgi yönetimi ve 
stratejik planlama gibi alanları da kapsayan 
geniş bir yelpazedeki bilgileri sağlamayı 
amaçlıyor. İşletme Bölümü’ne bağlı Kamu 
Yönetimi Lisans Programı da öğrencilerin 
çağdaş kamu hizmetlerinin niteliğini 
kavramalarına ve bu hizmetlerin sunumuyla 
ilgili eleştirel düşünceler geliştirmelerine 
yardımcı olmayı amaçlıyor. Siyaset 
Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü; 
öğrencilerini siyasi karmaşıklığı artmakta 
olan dinamik bir dünyayı anlamaya ve 
çözümlemeye katkıda bulunmalarına 

hazırlıyor. Ekonomi Bölümü; mezunlarının 
iktisadi ilkeler hakkında sağlam temellere 
sahip olmasını, hızla küreselleşen bir 
dünya ekonomisinde analitik becerilerle 
donanmış olmalarını ve ekip çalışması 
yapma kapasitelerinin geliştirilmiş 
olmasını hedefliyor. Bankacılık ve Finans 
Bölümü de öğrencilerine geniş bir sosyal 
bilimler ders müfredatı ile desteklenen 
profesyonel bilgi ve kabiliyetleri 
geliştirmeye odaklı programlar sunuyor. 
Medya, özel ve kamu kuruluşları 
tarafından otorite sayılmakta olan DAÜ 
İEF’in düzenli olarak alanlarındaki bilgi ve 
görüşlerine başvuruluyor. KKTC Merkez 
Bankası, Ticaret ve Sanayi Odaları ve 
diğer paydaşlar ile çeşitli ortak projeleri de 
birlikte yürütüyor.

Uluslararası İş İmkanı
DAÜ İEF, teori ve pratiğin birlikte entegre 
edildiği yüksek kalitede eğitim verme 
taahhütü ile öğrencilerine kariyerlerindeki 
başarı için ihtiyaç duyacakları uygulanabilir 
bilgi ve becerileri sağlıyor. Uluslararası 
akademik kadrosu, çok kültürlü öğrenci 
kitlesi, ulusal ve uluslararası iş çevreleri ile 
olan kuvvetli bağlantıları ve uluslararası 
ortaklar ile kurulmuş olan akademik 
ilişkileri ile küresel bir ekonominin 
ihtiyaç duyduğu uygun bir öğrenme 
ortamı sağlayan DAÜ İEF; küresel 
alana odaklanarak ulusal ve uluslararası 
iş piyasalarında istihdam edilebilirliğe 
katkıda bulunuyor. DAÜ İEF mezunları, 
hem özel hem de kamu sektörlerinde 
istihdam edilirken, bazıları ise ileri 
akademik çalışmalara devam ediyor. 
DAÜ İEF, FIBAA akreditasyonuna sahip 
ve aynı zamanda AACSB International, 
ECPR (European Consortium for 
Political Research), ve NIBS (Network of 
International Business Schools) üyesidir.
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DÜNYACA ÜNLÜ ŞEFLER 
DAÜ’DE DERS VERECEK

DAÜ LEFKOŞA YÜKSEK LİSANS PROGRAMLARI RÜSTEM KİTABEVİ’NDE YÜRÜTÜLECEK

Mezunları dünyanın en önemli 
kurumlarında çalışma imkanı bulan 
Doğu Akdeniz Üniversitesi (DAÜ) 
Turizm Fakültesi, her yıl olduğu gibi bu 
yıl da verdiği teorik ve pratik eğitimin 
kalitesini arttırmaya devam ediyor. DAÜ 
Turizm Fakültesi, son olarak 2018-
2019 Akademik Yılı Güz Dönemi’nde 
olduğu gibi, 2019-2020 Akademik Yılı 
Güz Dönemi’nde de Gastronomi ve 
Mutfak Sanatları programı için seçmeli 
ders vermek üzere İngiliz şef Richard 
O’Connell, İtalyan şef Claudio Chinali 

ve Alman şef Rene Klinkmüller ile 
mutabakat sağladı. 

Uluslararası Eğitim Kadrosu 
Zenginleşiyor
İngiltere’nin 2 Michelin yıldızlı dünyaca 
kabul görmüş ve Tom Aikens’in sahibi 
olduğu Tom’s Kitchen restoranlarının 
cluster şefi Richard O’Connell, 
Almanya pastacılık milli takım kaptanı 
Rene Klinkmüller ile Eataly İstanbul 
mutfak şefi Claudio Chinali, DAÜ’nün 
uluslararası öğretim kadrosunu da 

zenginleştirmiş olacak. 2019-2020 

Akademik Yılı Güz Dönemi final 

sınavları sonrasında, 20-25 Ocak 2020 

tarihleri arasında yapılması planlanan 

modül eğitiminin, uluslararası arenada 

oldukça ses getireceği düşünülüyor. 

Doğu Akdeniz Üniversitesi’nin (DAÜ) 
2012 – 2013 Akademik Yılı Bahar 
Dönemi’nden itibaren Lefkoşa’da 
yürütmeye başladığı İşletme ve 
Ekonomi Fakültesi’ne (İEF) bağlı 
Bankacılık ve Finans (Türkçe) Tezsiz 
Yüksek Lisans, İşletme Yönetimi 
(Türkçe) Tezli – Tezsiz Yüksek Lisans, 
Yönetim Ekonomisi (Türkçe) Tezsiz 
Yüksek Lisans, Finansal Ekonomi 
(Türkçe) Tezsiz Yüksek Lisans, 
Toplumsal Cinsiyet Çalışmaları 
(Türkçe) Tezli-Tezsiz Yüksek Lisans 
programları, 2019 – 2020 Akademik 

Yılı’nda Rüstem Kitabevi’nin 
tarih kokan odalarında devam 
edecek.

DAÜ İşletme ve Ekonomi 
Fakültesi Dekanlığı’ndan 
yapılan açıklamaya göre; 
Lefkoşa’da yürütülmekte 
olan söz konusu program-
lar vasıtasıyla Bankacılık 
ve Finans Bölümü’nün 
Kanada’da bulunan Queens 
Üniversitesi ile arasında 
bulunan iş birliği anlaşması 
çerçevesinde Yatırım De-
ğerlendirmesi ve Proje 
Finansmanı sertifikası alma 

imkanı da sunuluyor. 

Çalışma Hayatını Engellemiyor
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’ndeki 
(KKTC) insan kaynağının çeşitli 
alanlarda uzmanlaşmasının amaç-
landığı söz konusu programlar; Lefkoşa 
ve civarında yaşayan, iş hayatı içinde 
yer alıp aynı zamanda lisansüstü eğitim 
almak isteyenler için bir alternatif 
yaratıyor. Söz konusu programlarda 
derslerin mesai sonrasında verilmesi, 
kamu çalışanları için büyük avantaj 
sağlıyor. DAÜ Yüksek Lisans 

Programlarında kamu çalışanlarına ve 
anlaşmalı kurumlara %20 - 40 arasında 
indirim fırsatı bulunuyor.

Anlaşmalı Kurumlara
 %40’a Varan İndirim
2019 – 2020 Akademik Yılı Güz 
Dönemi yüksek lisans programlarına 
kayıt yaptıracak tüm KKTC kamu 
çalışanlarının ödemeleri gereken 
eğitim ücretleri üzerinden %20 indirim 
yapılacağı belirtilen açıklamada, 
devlet çalışanlarına ek olarak özel 
kurumlardan gelen taleplerin de 
dikkate alındığı ve DAÜ ile iş birliği 
protokolü imzalayan veya imzalayacak 
olan kurum çalışanlarına da eğitim 
ücretleri üzerinden %30-40 indirim 
gerçekleştirileceği vurgulandı.

Açıklamada başvuruların 15 Eylül 
2019 tarihine kadar devam edeceği 
belirtildi. Başvuru koşulları ve 
programlar hakkında daha fazla bilgi; 
DAÜ Lisansüstü Eğitim, Öğretim ve 
Araştırma Enstitüsü Müdürlüğü’nden 
(Tel: 0392 630 1157, www.grad.emu.
edu.tr) veya DAÜ İşletme ve Ekonomi 
Fakültesi Dekanlığı’ndan (Tel: 0392 
630 1281, WhatsApp: 0533 844 9170, 
fbe.emu.edu.tr) alınabiliyor.
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Doğu Akdeniz Üniversitesi (DAÜ) Mimarlık 
Fakültesi 2019-2020 Akademik Yılı’nda yeni 
öğrencilerini bekliyor. Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti’nde (KKTC) tek NAAB (The 
National Architectural Accrediting Board - 
Amerikan Ulusal Akreditasyon Kurumu) SE 
(Substantial Equivalency) Denkliği’ne sahip 
olan DAÜ Mimarlık Fakültesi, Mimarlık 
Bölümü ve İç Mimarlık Bölümlerinde 
eğitim veriyor. 1991 yılında Mühendislik 
Fakültesi altında Mimarlık Bölümü olarak 
eğitim vermeye başlayan Mimarlık Fakültesi, 
1997’de Mimarlık ve İç Mimarlık Bölümleri 
ile fakülteye dönüştürüldü. DAÜ Mimarlık 
Fakültesi, bugün Mimarlık (İngilizce) ve 
İç Mimarlık (Türkçe - İngilizce) lisans 
programlarına ilaveten; İç Mimarlık (Tezli 
- Tezsiz), Kentsel Tasarım (Tezli - Tezsiz), 
Mimarlık (Tezli - Tezsiz) ve Tezli Kültürel 
Miras Çalışmaları (ODTÜ ve Politecnico 
di Milano İş Birliği Programı) alanlarında 
yüksek lisans ve Mimarlık alanında doktora 
eğitimleri de veriyor. 

Zengin Programlarıyla 
Öğrencilerini Bekliyor 
Mimarlığın pek çok farklı alanlarındaki 
kaliteli eğitimi ile ön plana çıkan 
DAÜ Mimarlık Fakültesi, uluslararası 
akreditasyonları ve üyelikleri ile KKTC’nin 
ve Türkiye’nin önde gelen mimarlık 

fakültesi olma özelliğini de taşıyor. Mimarlık 
Bölümü, MiAK (Türkiye Ulusal Mimarlık 
Akreditasyon Kurulu) ve NAAB SE Denkliği, 
İç Mimarlık Bölümü AQAS (Agency for 
Quality Assurance through Accreditation of 
Study Programs) akreditasyonlarına sahip. 
Ayrıca DAÜ Mimarlık Fakültesi’nin EAAE 
(European Association for Architectural 
Education) ile ENHR (European Network 
for Housing Research) ve DAÜ İç Mimarlık 
Bölümü IFI (International Federation of 
Interior Architects/Designers) üyelikleri de 
bulunuyor. DAÜ Mimarlık Fakültesi, Mimar 
ve İç Mimar olmanın teknik, etik, estetik, 
sosyal ve kültürel sorumluluklarını bilen, 
yaratıcı ve sorgulayıcı bireyler yetiştirmek 
için uluslararası nitelikler, evrensel ilkeler 
ve hedefleri göz önünde bulundururken, 
öğrencilerin eğitimine katkıda bulunuyor.

 “Fark Yaratıyor”
DAÜ Mimarlık Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 
Özgür Dinçyürek, eğitiminden sorumlu 
oldukları tüm alanlarda dünya normlarında 
ve sürekli güncellenen yenilikçi eğitim 
anlayışıyla yollarına kararlı bir şekilde 
devam ettiklerini vurguladı. Prof. Dr. Özgür 
Dinçyürek, Kültürel Miras Çalışmaları 
Yüksek Lisans Programı’na ilişkin yaptığı 
açıklamada şu ifadelere yer verdi: “Lisans 
eğitiminde Kültürel Miras ve korunması 

hakkında bilgi beceriler Mimarlık alanındaki 
öğrencilere verilse de, Kültürel Miras 
alanında uzmanlaşmanın önemi DAÜ 
Mimarlık Fakültesi, Mimarlık Bölümü 
öğretim üyeleri tarafından vurgulanmış ve 
alanda uzmanlaşma için oluşacak bir yüksek 
lisans programı için çalışmalara başlamıştır. 
Kayıtlı öğrencilerin (Mimarlık, İç Mimarlık, 
Yapı Bilimleri, Peyzaj Mimarlığı, Şehircilik 
ve Kentsel Tasarım, Arkeoloji) akademik 
geçmişlerinin çeşitliliği, Kültürel Miras 
Çalışmaları Yüksek Lisans Programında 
disiplinler arası çerçevesine katkıda 
bulunacaktır. Öğrenciler, akademik geçmişleri 
üzerine çalışmalarını disiplinler arası bir 
şekilde sürdürmeye teşvik edilecektir. Bu 
kültürel miras çalışmalarının disiplinler arası 
ve işbirlikçi doğası nedeniyle, bu programın 
mezunları, kültürel mirasın korunmasında 
yer alan hükümet organları, sivil toplum 
kuruluşları ve özel sektör gibi farklı alanlarda 
ve kurumlarda çalışabileceklerdir.  Disiplinler 
arası ve esnek yapısı ile DAÜ Kültürel Miras 
Çalışmaları Yüksek Lisans Programı, farklı 
ülkelerden gelen öğrencileri yetiştirerek, 
kültürel miras çalışmaları alanındaki 
modern yaklaşımlardan biri olarak bir fark 
yaratmaktadır. Program tarafından hem 
karşılaştırmalı çalışmalar 
hem de akademik işbirliği 
teşvik edilecektir.” 

Doğu Akdeniz Üniversitesi (DAÜ) 
Mühendislik Fakültesi, sağladığı eğitim 
kalitesi ve aldığı akreditasyonlar ile dünya 
çapında tam donanımlı mühendisler 
yetiştirmeye devam ediyor. 1979 
yılında eğitim hayatına başlayan DAÜ 
Mühendislik Fakültesi; bünyesinde, 
Bilgisayar Mühendisliği, Elektrik ve 
Elektronik Mühendisliği, Endüstri 
Mühendisliği, İnşaat Mühendisliği 
ve Makine Mühendisliği bölümlerini 
barındırıyor. DAÜ 120 farklı ülkeden 
20 bine aşkın öğrencisine kaliteli eğitim 
imkanı sunuyor. Öğrencilerine ABET 
tarafından akredite edilmiş programlarıyla 
kaliteli bir eğitim sunan Mühendislik 
Fakültesi, aynı zamanda öğrencilerine 
dünya kültürleriyle aşina olma keyfini de 
yaşatıyor. 

Dünya Çapında Aktif Rol
Endüstri, Elektrik-Elektronik, Bilgisayar, 
Makine, Yazılım, Mekatronik ve İnşaat 
Mühendisliği Programlarının tümü ABET 
akreditasyonuna sahip programlar olarak ön 
plana çıkarken, DAÜ Mühendislik Fakültesi 
öğrencileri ve öğretim elemanları ACM, 
ASEE, EDC, EEDC, ASME, EAEEIE, 
EESTEC, ESTIEM, IIE, ACI, ASCE, ICE, 
ISCP, IAHR, ISSMGE ve FEANI gibi 

uluslararası prestije sahip organizasyonlar 
ve birliklere üye konumunda bulunuyor. 
Mühendislik Fakültesi Bölümleri, çift-
anadal programları, birçok Avrupa 
Birliği ve ABD-Kanada üniversitesiyle 
öğrenci ve öğretim elemanı değişimi, 
dünya çapında üniversitelerarası öğrenci 
organizasyonlarında ve birliklerinde aktif 
rol alma gibi katma değerli hizmetler de 
sunuyor. 

Çift Diploma İmkanı
DAÜ Mühendislik Fakültesi öğrencilerinin 
çift-anadal diploması alabilme şansına 
sahip olduğunu aktaran DAÜ Mühendislik 
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Aykut Hocanın, 
mezunlarının kendi alanlarında iş bulabilme 
ve kariyer yapabilme şansını artırmak için 
öğrencilerin eğitimlerine sadece 1 yıl daha 
devam edip iki ayrı mühendislik diploması 
alma olanağı sunulduğunu vurguladı. 

Prof. Dr. Hocanın, İngilizce eğitim veren 
Elektrik Elektronik, Bilişim Sistemleri, 
Makine, Mekatronik, Endüstri, İşletme, 
İnşaat, Bilgisayar ve Yazılım Mühendisliği 
programlarına ek olarak, Türkçe eğitim 
veren Bilgisayar ve İnşaat Mühendisliği 
olmak üzere toplam 11 programda eğitim 
verdiklerini vurguladı. 

İş Bulma Oranı Çok Yüksek
Prof. Dr. Hocanın, yükseköğretim 
kurumlarının kendi eğitim kalitelerini 
ve verdikleri diplomaların uluslararası 
geçerliliğinin ölçülmesinin önemli 
olduğunu belirterek, DAÜ Mühendislik 
Fakültesi’nde eğitim kalitesine büyük 
önem verildiğini ve bu bilinç ile ABET 
tarafından periyodik olarak gerçekleştirilen, 
akreditasyon süreçlerinde yer alındığını 
vurguladı. 

Verilen eğitimin kalitesinin ve 
diplomasının uluslararası geçerliliğinin 
tescil edilmesi sonucu, DAÜ Mühendislik 
Fakültesi bölümlerinden mezun olan 
öğrencilerin büyük bir çoğunluğunun 
mezuniyetten kısa bir süre içerisinde 
iş olanağı bulduğunu belirten Prof. Dr. 
Hocanın, yapılan istatistiki çalışmalarda, 
mezunların %88.5’inin mezuniyetten sonra 
1 yıl içerisinde aldıkları eğitime uygun, 
tatminkar bir iş bulduğunun belirlendiğini 
sözlerine ekledi. Prof. Dr. Hocanın, DAÜ 
Mühendislik Fakültesi mezunlarının 
aldıkları eğitimin kalitesi nedeni ile çok 
saygın ulusal ve uluslararası kuruluşlarda 
önemli mevkilere gelerek toplumlarına 
katkıda bulunduklarını da belirtti. 

KKTC’DE TEK NAAB SE DENKLİĞİ’NE SAHİP MİMARLIK FAKÜLTESİ YENİ ÖĞRENCİLERİNİ BEKLİYOR

MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ KALİTELİ EĞİTİM VERMEYE DEVAM EDİYOR
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1979 yılında kurulan ve Kıbrıs 
Türkü’nün en önemli başarılarından 
biri olan Doğu Akdeniz Üniversitesi 
(DAÜ), bu yıl 40. kuruluş 
yıldönümünü kutlamanın onurunu ve 
mutluluğunu yaşıyor. Bu bağlamda, 
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti 
(KKTC) Cumhurbaşkanlığı ve DAÜ 
iş birliği ile düzenlenecek olan, KKTC 
Cumhurbaşkanlığı Senfoni Orkestrası 
ile Mor ve Ötesi Grubu’nun ücretsiz 
ve halka açık “DAÜ 40. Yıl Senfonik 
Konseri”, 13 Eylül 2019 Cuma günü, 
saat 21:00’de, Salamis Antik Tiyatro’da 
gerçekleştirilecek.

Giriş Davetiyeli Olacak
Türkiye’nin sevilen gruplarından 
Mor ve Ötesi, Şef Orçun 
Orçunsel yönetimindeki KKTC 
Cumhurbaşkanlığı Senfoni Orkestrası 
eşliğinde en güzel parçalarını DAÜ 
için söyleyecek. Girişin davetiyeli 
olacağı konserin davetiyeleri ise 
DAÜ Halkla İlişkiler ve Basın 
Müdürlüğü’nden alınabiliyor. DAÜ 
öğrencileri ise davetiyelerini DAÜ 
Aktivite Merkezi’nden alabilecekler. 
Detaylı bilgiye 630 1212 veya 630 2719 
numaralı telefonlardan ulaşılabilir.   

Bilim Çiçeği
40 sayısı birçok kültürde ve inanışta 
birçok uygulamanın temel rakamı 
olarak dikkat çekiyor. Özellikle 
Türk kültüründe 40 sayısı; olgunluk, 
tamlık, güç ve kuvveti ifade eden 
anlamlandırılmalarda kullanılıyor. 
DAÜ, 40. yılında bugüne kadar 
başardıklarıyla gurur duyuyor. DAÜ, 
40. yılının olgunluğu ile üniversitenin 
“Erdem, Bilgi, Gelişim” ilkeleri 
doğrultusunda nice yıllar genç 
nesilleri yetiştirmeye devam edecek. 
DAÜ’nün 40. yılı vesilesiyle, bu 
yıl ayrıca olgunluğu bir görselle 
pekiştirildi. Kıbrıs’ın öz değerlerinden 
olan Lala Mustafa Paşa Camisi’nin 
motiflerinden esinlenerek tasarlanan, 

her yaprağın bir bilim alanını ve her 
bir tomurcuğun bir fakülteyi temsil 
ettiği, arka fon beyazlığının güneş ve 
evreni tanımladığı bir “bilim çiçeği” 
oluşturuldu. DAÜ aynı bir bilim çiçeği 
gibi, kökleri derine inmiş ve geleceğe 
umutla bakmamızı sağlıyor. 

Dünyanın En İyi Genç 
Üniversiteleri Arasında
Her geçen yıl mezun sayısını artıran 
ve 40. yılını kutlayan DAÜ’nün, 2018-
2019 Akademik Yılı Bahar Dönemi’nde 
verdiği mezunlar ile toplam mezun 
sayısı 60 bin’e yaklaşmış oldu. DAÜ, 
dünyanın en yaygın referans gösterilen 
üniversite sıralamalarının yayıncısı 
olan ve İngiltere’de yayınlanan Times 
Higher Education (THE) tarafından 
2019 yılı için hesaplanan Dünya’nın 50 
yılı aşmamış en iyi genç üniversiteleri 
sıralamasında 151-200 bandında yer 
alıyor.

Yeni Bir Başarı Daha
Öte yandan DAÜ 2009 yılından bugüne 
dünya üniversiteleri sıralamasını yapan 
Çin merkezli ShanghaiRanking’in 
Dünya Üniversiteler Akademik 
Sıralaması 2019’da Alan Sıralamaları 
listesinde de yer aldı. 

DAÜ, söz konusu sıralamada Turizm 
ve Otelcilik Bilimleri alanında 76-
100 bandında yer alarak, Kıbrıs 
adasından listeye giren tek üniversite 
olma başarısını gösterirken, Türkiye 
üniversiteleri arasında da birinci sırada 
yer aldı. İktisat Bilimleri alanında ise 
KKTC’den listeye girme başarısını 
gösteren tek üniversite olurken, Türkiye 
ve Kıbrıs adası üniversiteleri arasında 
da birinci sırada yer aldı. İktisat 
Bilimleri sıralamasında ilk 500’de 
yalnızca üç Türkiye üniversitesi yer 
alırken; birinci sırada olan DAÜ 301-
400 bandında yer alarak bir başarıya 
daha imza attı. 

DAÜ 40. YILINI GÖRKEMLİ KONSERLE TAÇLANDIRACAK
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